Notas de Contabilidad a los Estados Financieros

A los Accionistas de la Compañía MARTKETING Y COMUNICACIÓN TEKMARKCO S.A.

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía MARTKETING Y COMUNICACIÓN TEKMARKCO S.A. domiciliada en la ciudad de Quito- Ecuador. Av. de los Shyris 36-120 y Suecia constituida mediante Escritura Publica el 27 de abril de 2016, inscrita en la Superintendencia de Compañías.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable:

La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía se ciñen a las normas y a las disposiciones de la Superintendencia de Compañías.

Unidad Monetaria:

La unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el Dólar Americano.

Inventarios:

Por ser una empresa de servicios, la empresa no cuenta inventarios de mercadería.

Propiedades, Muebles y equipo:

Al encontrarse inactiva la compañía esta no posee propiedades, muebles y equipos.

Anticipo para impuesto a la renta:

No hay obligación de pagar impuesto a la renta, al encontrarse inactiva la compañía

NOTA No. 3 Activo Disponible, formado por Bancos y Caja

Valor: \$800,00

NOTA No. 4 Inventario

Valor: \$0,00

NOTA No. 5 Propiedades, Muebles y Equipos

Valor: \$0,00

NOTA No. 6 Cuentas por Cobrar

Valor: \$0,00

NOTA No. 7 Proveedores

Valor: \$0,00

NOTA No. 8 Cuentas por Pagar SRI

Valor: \$0,00

NOTA No. 9 Obligaciones Laborales

Valor: \$0,00

NOTA No. 10 Patrimonio

Paola Linette Romero Dueñas

Valor: \$792,00

Jose Andres Vivanco Chaves

Valor: \$8,00

NOTA No. 11 Ingresos Operacionales

Ingresos ventas Valor: \$0,00 Egresos/Gastos Valor: \$0,00

Se firma en Quito, a los 18 días del mes de abril de 2018

Flor Margarita Tipan Vasco

Ruc, 1707479653001